CBoiicTBa Z npeodpa3oBaHus

[Ipsimoe nByXcTOopoHHEe Z-npeobpazoBaHue 3agaercs GopMysnoi

X(z)= Z[x(n)] = i x(n)-z™".

n=—00

OGpatHoe Z-nipeoOpa3oBaHUE UMEET BHU]I
-1 1 n-1
x(n)=2Z [X(z)] = —qS X(2)z" dz,
2w .

rie C — O0OXOJWMBIH TPOTHB YAaCOBOM CTPEJIKM KOHTYP B KOMIUIEKCHOM IIJIOCKOCTH,
OXBaTBIBAIOIIHI Bce momoca Gpynkuun X (z).

OcHoBHbIE CBOICTBa Z NpeoOpa30BaHUs:
1) JluneiinocTh
Zlax,(n)+ fx,(m)] = aX,(z) + fX,(2).

2) CmeueHue

Zlx(n-m)]=z" (X(z) + i x(r)z™" ] ,

r=—m

Zlx(n+m)]=z" (X(z) + mz_ix(r)z_rj.

r=0
3) U3o006paxenue pazHocrei
Z[Ax(n)]=(z-1)X(2) - z-x(0),
z—1

Z[Vx(n)]= TX(Z) —x(-1).
3neck Ax(n)=x(n+1)—x(n) — mnpsmas pasHoctb, a Vx(n)=x(n)—x(n—1) — oOparHas

Pa3HOCTb.

4) N300pa>keHne CyMMBbI

Z {}2 x(m)} = %X(z).

m=0

5) Ceeptka

Z{Zn:xl(n—v)xz(v)} = Z|:Zn:xl(v)x2(n _V)} =X, (2)X,(2).



